

Az alábbi írás Várhegyi György hagyatékában maradt fent. Általa írt intézkedési terv a Magyar Zsidó Közösségi Iskola (mai nevén Lauder Javne Iskola) részére 1990 decemberében.

Intézkedési terv az alapítvány és az iskola ügyeiről

Az iskola közismert vezetési és működési problémái, valamint az iskola további expanziójának megalapozása átgondolt, de sürgős intézkedések megvalósítását igénylik.

Javaslataim ezekre a következők:

I. Az alapítványnál

1. A kuratórium fogadja el az alapítvány Szervezeti és Működési Szabályzatát, írjon ki nyilvános pályázatot az alapítvány ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére és alakítsa ki az alapítvány ügyvivő irodájának szervezetét.

Határidő: 1990. december 31.

2. Az iskola épületével kapcsolatban:

a., Meg kell szerezni az MKM-tól a Lendvay u. 17-19. szám alatti épület tulajdonjogát.

Határidő: 1991 január 15.

b., Folytatni kell a tárgyalást a kormány és a fővárosi önkormányzat vezetőivel egy átmeneti (1-2 évre szóló) megoldást jelentő (4-6 tantermes) épület vagy épületrész bérleti jogáért.

Határidő: 1991. február 1.

c., Meg kell állapodni a kormány illetékeseivel egy végleges megoldásról: az államosított zsidó iskolák egyik épületének visszaadásáról, vagy kiváltásáról.

Határidő: a Parlament döntése utáni időpont.

3. Az iskola további expanziójához szükséges finanszírozási alapokat biztósítani kell, mert jövőben csak megalapozott anyagiakkal szabad további fejlesztést megvalósítani:

a., Meg kell állapodni a kormány illetékesével az állami, a főváros vezetőivel a fővárosi, valamint a BIH vezetőivel a hitközségi finanszírozás mértékéről.

b., Az eddig támogatást nyújtó külföldi szponzorainkkal (a Ronald S. Lauder Alapítvánnyal, a Jointtal, és a Soros Alapítvánnyal) kössünk lehetőleg szerződéses megállapodást a jövőbeni anyagi hozzájárulásokról.

c., Folytassunk az eddigieknél. intenzívebb hazai és nemzetközi tevékenységet az újabb anyagi támogatások megszerzésére.

d., Az alapítvány tőkéjének, vagyonának megteremtésével és átgondolt forgatásával biztosítsunk rendszeres hozadékot az iskola működésének finanszírozásához.

Határidő: 1991. június 15.

4. Össze kell hívni az alapítvány közgyűlését, amelyen beszámolót kell tartani az elmúlt év tevékenységéről és pénzügyi elszámolásáról.

Határidő: 1991. február 15.

II. Az iskolánál

1. Az iskola jelenlegi vezetésének megerősítésére a kuratórium adjon ideiglenes megbízást (1991. július 1-ig) ügyvezető igazgatói és középiskolai tagozatvezetői munkakör betöltésére.

Határidő: 1990. december 15.

2. Az iskola vezetői:

a., Egyénileg vizsgálják felül a középiskolai pedagógusokkal kötött munkaszerződéseket és pontosítsák a munkaköri leírásokat és a munkabéreket.

b., Alakítsák ki az iskola teljes működési rendjét: az órarendet, a helyettesítéseket, az ügyeletet, a fakultáció és a szabadidő rendjét.

c., Teremtsék meg az iskolai infrastruktúra szervezetét: a titkárságot, a könyvtárat, a könyv- és taneszközök kiadását, a gazdasági ügyintézését, a gondnokság, tűz- és munkavédelem, az orvosi ellátás, stb. rendjét és munkáját.

d., Dolgozzák ki a második félév tanítási rendjét és taneszközeit.

e., Az osztályfőnökökkel együttműködve gondoskodjanak az osztályok közösségi-nevelési tevékenységeinek tervszerű fejlesztéséről.

f., Ki kell dolgozni a második félév költségvetésének tervezetét.

Határidő: 1991. január 15.

3. Az iskola nevelőtestülete - a szülők megbízottainak bevonásával - véglegesítse az iskola Szervezeti és Működési Szabályzatát és terjessze be jóváhagyásra az alapítvány kuratóriumának.

Határidő: 1991. január 31.

4. A külső szakemberek irányításával és az iskola pedagógusainak részvételével folytatódjon a curriculum kidolgozásának munkálatai:

a., Készítsék el az elemi , illetve a középiskola második évfolyamának vázlatos tantervét és terjesszék be jóváhagyásra az MKM-hoz.

Határidő: 1991. február 15.

b., Dolgozzák ki az elemi és a középiskola első és második évfolyamai részére a részletes tanterveket és taneszközöket.

Határidő: 1991. július 15.

5. El kell készíteni a vezetők és a pedagógusok pályázati rendszerét, a pályázati feltételeket és a pályázatok elbírálásának módját.

Határidő 1991. február 15.

6. Meg kell határozni a következő tanév új osztályai létszámát és ki kell dolgozni a tanulók felvételének rendszerét.

Határidő: 1991. március 15.

Budapest, 1990. december 30.

Várhegyi György
Magyar Zsidó Közösségi Iskola
Alapítvány kuratóriumának elnöke